
Mikulás-Show

Már hódít a „Millió érzés”

  

  

Mahó Andrea, Cserpes Laura és Bebe közös karácsonyi dalt készített. A „Millió érzés” egy
későbbi nagyszabású show fő dalaként is bemutatkozik, addig pedig a karácsony csodáját viszi
el a nézőkhöz, hallgatókhoz.

  

Kedves, vicces, boldogságot sugall a dal, Mahó Andreát leginkább ez fogta meg benne.
„Imádom a karácsony illatát, hangulatát és a meséket. Hiszek a csodákban és a varázslatban, a
’Millió érzés’ pedig egy titkokkal övezett varázslat számomra – mondja az énekesnő, akinek
rengeteg karácsonyi kiegészítő díszíti a lakását, de mégis minden évben tovább bővíti a
készletét, mert képtelen ellenállni az angyalkák és a gyertyák csábításának.

  

„Nálunk az egész család aktívan részt vesz az ünnepi készülődésben. A szüleim házában van
mindig a vacsora karácsonykor. A nővéremmel együtt saját készítésű süteményekkel,
főételekkel  érkezünk és mindig figyelünk, hogy újdonságok is kerüljenek az asztalra a
megszokott ízek mellé. Szeretetteljesen és hálásan fogjuk meg egymás kezét és gyermeki
kíváncsisággal bontjuk az ajándékokat, ami a mai napig mindig meglepetés. A karácsonyi  zene
és dalok fokozzák az ünnep melegét és meghitten élvezzük azt, hogy létezünk és vagyunk
egymásnak” – mondja Mahó Andrea.
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A „Millió érzés” színes, látványos klipjében egy kedves manólányként jelenik meg a mindig
mosolygós Cserpes Laura. Az énekesnő imádja a karácsony hangulatát, így természetes volt
számára, hogy azonnal igent mondott a felkérésre, ráadásul nem állnak távol tőle a
„manósságok”, hiszen az egyik legkedvesebb karácsonyi filmje is a Grincs.

  

„A privát életemben sokkal visszafogottabb, letisztultabb vagyok, de karácsonykor természetes
számomra is, hogy minden kicsit túlcsordul, minden színes, illatos, amilyen ez a dal is.
Fárasztó, de nagyon jó hangulatú forgatáson vagyunk túl, ami az elkészült videón is látszik,
remélem, a közönség is annyira megkedveli majd a „Millió érzést”, mint amilyen nyitott szívvel
készítettük ezt a klipet” – mondja Cserpes Laura.

  

„Annyi szeretet volt jelen a felvételekkor, hogy rövid idő alatt tényleg úgy éreztük magunkat,
mint egy nagy család karácsonykor” – mondta Bebe, aki Laurához hasonlóan szintén imádja a
karácsony csodáját, azt, hogy olyankor összejön a család és együtt vannak néhány órára.
„Rendszerint a család hölgytagjainak hagyok teret, ha a karácsonyi előkészületekről van szó,
de azt mindig garantálom, hogy Szentestére nem vállalok fellépést, az az este a szeretteimé” –
mosolyog Bebe, aki egyelőre nem árulta el, miért visel fura medvejelmezt a klipben. Azt
mondja, ez is egy olyan titok, mint a karácsonyé. Sokáig furdalja az oldalunkat a kíváncsiság,
de idővel minden kiderül.

  

Videoklip az  alábbi linken:

  

https://www.youtube.com/watch?v=PcZbU1-kNN8&feature=youtu.be
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